Anuncio de Shepherds' Trust sugerido para el  boletín del fin de semana del 10/11 de noviembre

Re: Colecta de Shepherds 'Trust - 

17/18 de noviembre

De: Comité de Planificación de Comunicaciones de Shepherds' Trust

Como miembros de nuestra comunidad católica, nos beneficiamos regularmente del servicio incansable de nuestros sacerdotes. Llamados por Dios y ordenados para cuidar a su pueblo, nuestros sacerdotes sirven a nuestras familias, en las iglesias, las escuelas, los hospitales, los hogares de ancianos, las misiones y en las calles.  El Shepherds 'Trust garantiza que nuestros sacerdotes puedan vivir sus años de jubilación con dignidad.

Para muchos de nuestros pastores jubilados, esto significa "echarles una mano" a fin de satisfacer sus necesidades especiales para que sigan viviendo con dignidad. La colecta de Shepherds ’ Trust se llevará a cabo en todas las parroquias de la Arquidiócesis durante el fin de semana del 17 al 18 de noviembre. Los sobres se distribuirán el fin de semana del 10/11 noviembre.

Este fondo no es solamente una forma de apoyar a nuestros sacerdotes en sus años de jubilación, sino sobre todo una manera tangible de cuidar a aquellos que siempre se preocuparon por nosotros y dar gracias por las bendiciones que hemos recibido a través de ellos. 

Tu generosidad es muy apreciada.

