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Quỹ Hỗ Trợ Các Chủ Chăn Đề Nghị Lời Thông Báo trong tờ Sống Đạo, vào các cuối tuần 11/12 tháng 11 và 18/19 tháng 11 năm 2017

Là thành viên của Giáo Hội Công Giáo, chúng ta thường xuyên được hưỡng những lợi ích qua việc phục vụ không mệt mỏi của các linh mục. Nhân dịp mừng năm thứ 175 của Tổng Giáo Phận Toronto, chúng ta vinh danh những vị đã trở nên “Nền móng Đức Tin của chúng ta.” Các Ngài đã được Chúa kêu gọi và được tấn phong để chăm sóc dân Người, các linh mục phục vụ mọi gia đình của chúng ta ở nhà thờ, trường học, bệnh xá, nhà hưu dưỡng, cộng đoàn truyền giáo, cũng như trên đường phố. Quỹ Hỗ Trợ Các Chủ Chăn bảo đảm các linh mục của chúng ta có thể an hưởng những năm tháng hưu dưỡng một cách xứng đáng.

Việc quyên góp cho Quỹ Hỗ Trợ Các Chủ Chăn này sẽ được thực hiện trong tất cả các giáo xứ thuộc Tổng Giáo Phận Toronto trong hai ngày cuối tuần 18/19 tháng 11. Bao thơ sẽ được phân phát vào hai ngày cuối tuần 11/12 tháng 11.

Số tiền quyên góp này không chỉ đơn thuần trợ giúp các linh mục trong những năm hưu trí; Đây là cách thiết thực để chăm sóc lại những người mà chính họ đã luôn chăm sóc cho chúng ta, và cũng để tỏ lòng biết ơn vì những hồng ân chúng ta đã lãnh nhận qua họ. Chân thành cám ơn tấm lòng quảng đại của quý ông bà và anh chị em.
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